OTKpPBITHIM YPOK B paMKax
Bcepoccunckoro KOHKypca
«Y4YuTenb roga

Pasnen: 1loBropenue.

Yuyurenar MareMaTUKU
MBOY «CIII Ne 25» 1. DHEeM

Benepuukoa lMpuHa
AJEKCaHJIpOBHA



Llenb:

Cnctematmsaums
3HaHuUK.[loaroToBKa K

[ UA.

Tema?



3agaHue 1

BbipaxeHua suga

a<b,as<ba=2b,a>b,

rAaea nb moryT 6bITb YMC1TaMK
MAN QYHKUMAMK, Ha3biBalOT



3agaHue 2

Hawntu BCe pelweHuUs
HepaBeHCTBa NN
A0Ka3aTb, YTO peLUEHNN
HET — 3HAUMUT ...



3aszaHue 3

HepaBeHCTBO B1Aa
ax +b>0(<0,20,=0),
rae a b — nobble yncna,

3a ucktoyeHmema # 0,
Ha3blBaeTCH ...



3ajaaHue 4

HepaBeHCTBO BMAa
ax?+bx+c¢c>0(<0,20,=0),
raoe a # 0, Ha3biBaeTcs ...



3ajaHue 5

HepaBeHCTBO, /1eBad 1
npaBas YaCcTU KOTOPOro
eCTb paynoHabHble
BbIpa>X€HUA OTHOCUTE/IbHO
X Ha3bIBaloOT ...



3aazaHue 6

HepaBeHCTBO, 1eBad U
NpaBas YaCTU KOTOPOro ecTb
APOBHO-payMOHabHbIE
BblPpa>XeHMSA OTHOCUTENIbHO X
Ha3blBaIOT ...



3aaaHue 7

3HauyeHue abcuymccol, Npu
KOTOPOM 3Ha4yeHume
QYHKLUNM PaBHO HY/IIO,
Ha3bIBaIoOT ...



3agaHue 8

Hangute KOpHM ypaBHEHUS:
X?—36=0



3ajaHue g

Hangute KOpHM ypaBHEHUS:
X?=Q



3asaHue 10

Hanante KOpHM ypaBHEHUS:
X2—4=0



3asaHue 11

PelwnTb ypaBHEHME:
(x=3)(x-5)=0



TEMA:

PELUEHUE HEPABEHCTB

METOAOM MHTEPBAAOB



ANrOPUTM NMPOEeKTa:

1. 3anncaTb TeMy

2. Llenb npoekTa (ycTHO)
3. TeopeTnyeckada 4yacTb
4. ['lpaKkTnyeckas yacTb
5. ba3a 3agaHun

6. tor npoekTa



Tor ypoka:

MeToa NMHTepBanoOB — YHUBEPCAJIbHbI.

OH ncnonb3yeTcs npu peweHun bonee
CNOXHbIX HEPABEHCTB, HaNnpuMmep,
norapudmmyeckmnx, NnokasaTesbHbIX,
MPPALMOHA/IbHbIX, TPUFOHOMETPUYECKNX
NT.4. KOTOpble BCTpeyatoTcd Ha El 2.



/loMmallHee 3ajaHue:
W S s sooncer. x

€« > C f & htips: //math-oge.sdamgia.ru/test?print=true&nt=True&id=8255695&pub=False&svg=0

1. Ha xaxom pHCYHKE H306pakeH0 MHOKECTEO PEIIEHI HepaBeHCTRA 25x2 > 497

1 < - < “O-
. 1,4 -14 1.4

fem 4) -
-14 RUYOEAE

2. Ha xakoM pHCyHKEe H200paKeH0 MHOXKECTEO PEIIeHHA HEPaBEHCTRA 81?264?\ —

I e e $illllly _%mumwmwwmwgq.__..
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3. PelmTE HEPABEHCTEO: xz +23x < 0.

B omeeme yrasicume HoMep RPaeuns HO2G eapudnmad.

00; —23) U (0; +o0)
o0; —23] U [0; 4-0)
23;0)

4)[—23;0] )
4.Penm*renepasencmozxz+15x>0 Sdamgla.ru

B omeeme yrascume HOMep RPASURbHOZ0 SAPUARMA.

(-
2)(—
N (—

1) (—o0; —15) U (0;+20)
2) (—o0;—15] U [0; +00)
3(—15;0)
9[-15;0]

5. Ha xakom pHcyHKe H306paKeHo MHOXECTEO PelleHHi HepaBeHC TBa Tx —x2 > 02

1)_3.(MM¢§._. z)—_‘wmmwa. 3)—#4me11«. 4) iy




Pednekcus. AHKeTbI:

1. Y710 Bbl OXMAaM OT paboTbl HA ZAaHHOM
ypoke? CpaBHUTe CBOW NpeABapuUTe/ibHble
LLe/IN N peasibHO AOCTUMHYTble pe3y/ibTaThbl.

2. Kakune uyBcTBa U OLLLYLEHNA BO3HUKANM
y Bac B xo4e paboTbl? YTo OKkazanocb Ana
BAC CaMbIM HEOXUAAHHbIM?

3. YTo Bam bosee Bcero yganoch, kakue
MOMEHTbI Obl1M BbIMOIHEHbl Hanboslee
ycrnewHo?



Ypok okoH4YeH. Cnacmbo. Paga bbina c
BAaMU COTPYAHWNYATb.



